

## Green and Safe Hydrogen Solutions

Communiqué de presse

Nomination : Bertrand Amelot est nommé Directeur du Développement Commercial France de McPhy Energy

McPhy Energy renforce sa force de vente en France et son expertise sur les marchés de l'énergie et de l'industrie.

La Motte-Fanjas, le 28 octobre 2014 - McPhy Energy, le spécialiste des équipements de production et de stockage d'hydrogène, annonce la nomination de M. Bertrand Amelot (43 ans, diplômé de l'ESCP Europe et d'un Mastère de l'Ecole Centrale Paris) en tant que Directeur du Développement Commercial France.

M. Bertrand Amelot cumule plus de 15 ans d'expérience dans les secteurs de l'énergie et de l'industrie. Au sein du Groupe Cofely GDF SUEZ, il a précédemment été Directeur Développement de la région Ile-de-France, puis des activités Facility Management de Cofely Gepsa. Dans le secteur de l'énergie, il a également participé au lancement d'une start-up dans le solaire, sur les technologies photovoltaïques à concentration.

Dans le secteur industriel, M. Bertrand Amelot a notamment exercé les fonctions de Directeur Supply Chain chez Lafarge Aluminates, puis chez Saint-Gobain Desjonquères en Europe et à l'international.

## A propos de McPhy Energy

McPhy Energy, le spécialiste des solutions hydrogène dédiées au stockage d'énergie et aux applications industrielles, a été créé en 2008 à La Motte Fanjas dans la Drôme. Fort de sa technologie exclusive de stockage d'hydrogène sous forme solide et de sa longue expertise dans la production d'hydrogène par électrolyse de l'eau, McPhy Energy conçoit et fabrique des équipements flexibles de production et de stockage.

Ces solutions respectueuses de l'environnement offrent des avantages uniques de sécurité, d'indépendance et de simplicité d'utilisation. Elles s'adressent aux secteurs des énergies renouvelables, de la mobilité et de l'industrie. Le groupe dispose de 3 sites de production en France, Allemagne et Italie ainsi que d'un laboratoire de R&D en France.

McPhy Energy est coté sur Euronext Paris (compartiment C, code ISIN : FR0011742329, code mnémonique : MCPHY).

www.mcphy.com

## Relations presse McPhy Energy

Calyptus
Marie-Anne Garigue
Tél: + 33 1 53 65 68 63
marie-anne.garigue@calyptus.net